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ІНТЕРПРЕТАЦІЯ ДАНИХ ЗВІТУ ПРО РУХ ГРОШОВИХ 
КОШТІВ ПРИ ОЦІНЦІ ФІНАНСОВОГО СТАНУ 

ПІДПРИЄМСТВА

Використання і розміщення грошових коштів є одним з ключових 
факторів фінансового стану підприємства. Аналізуючи значення 
чистого руху коштів від кожного виду діяльності, можна дати 
відповідь на питання щодо наявного стану, перспектив розвитку та 
можливих загроз.

Так, позитивне значення чистого руху коштів від операційної 
діяльності ("плюс" внаслідок операційної діяльності) сприймається як 
ознака стабільності функціонування ("хороший плюс"). Але необхідно 
звертати увагу на наявність прибутку, оскільки в окремих випадках 
позитивне значення може спостерігатись при збитковій діяльності, але 
достатній амортизації чи суттєвому збільшенні поточних зобов'язань. 
Крім того, варто оцінити прибуток від неопераційної діяльності та 
інших не грошових операцій. Негативне значення руху коштів від 
операційної діяльності ("мінус") є застережним чинником, особливо, 
коли така тенденція зберігається деякий період часу.

При виявленні позитивного руху коштів від інвестиційної 
діяльності слід бути обережним: основними факторами позитивного 
значення показника виступають надходження від відсотків, 
дивідендів, деривативів, продажу фінансових інвестицій або ж 
продажу необоротних активів. Якщо перші чинники можна вважати 
"хорошим плюсом", то продаж майна підприємства навряд чи є 
позитивним явищем. Отже, це "сумнівний плюс". Натомість "мінус від 
інвестиційної діяльності", спричинений придбанням необоротних 
активів, є хорошою ознакою, що свідчить про відтворення 
економічного потенціалу підприємства. Таким чином забезпечується, з 
одного боку, розширення виробничої бази, з іншого, генерація 
позитивного руху коштів від операційної діяльності у наступних за 
звітним періодах через механізм нарахування амортизації. Якщо ж 
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мова йде про придбання фінансових інвестицій, то в майбутньому 
можна прогнозувати "плюс" у вигляді відсотків та дивідендів.

"Плюс" або "мінус" внаслідок фінансової діяльності: зрозуміло, 
що найчастіше мова йде про взяття або погашення кредитів, тому 
інтерпретація вимагає аналізу в динаміці у співставленні з даними 
руху коштів в результаті здійснення операційної та інвестиційної 
діяльності. Необхідно встановити, на що використовуються позикові 
кошти, чи забезпечує операційна діяльність їх повернення у 
майбутньому. 

Так, підприємство, що протягом певного періоду часу генерує 
негативний грошовий потік від операційної та інвестиційної 
діяльності, при цьому фінансова діяльність характеризується додатнім 
значенням грошового потоку, скоріше за все знаходиться на ранніх 
стадіях розвитку, коли основна діяльність ще не прибуткова, активно 
проводиться інвестування в необоротні активи, а фінансування 
провадиться переважно за рахунок позикових коштів. 

Структура руху коштів, за якої операційна та фінансова 

діяльність генерують приток коштів, а інвестиційна відтік, 
характеризує товариство, яке успішно функціонує та вкладає капітал у 
засоби виробництва, можливо здійснює фінансові інвестиції. Головне 

забезпечувати повернення запозичених коштів. Як правило, у 
стабільного підприємства йде чередування "плюса" та "мінуса" 
внаслідок здійснення фінансової діяльності.

Показовою для аналітика може бути структура, за якої 
спостерігається приток коштів від інвестиційної діяльності та відтік 
від фінансової. Це може бути ознакою того, що підприємство продає 
необоротні активи (майно) для погашення заборгованості. Якщо при 
цьому операційна діяльність генерує позитивний грошовий потік, а 
ситуація не повторюється, причин для особливого хвилювання немає. 
Але при "мінусі" внаслідок операційної діяльності, та й 
повторюваності ситуації, варто задуматись про перспективи розвитку 
підприємства.

Аналогічно проводиться оцінка інших комбінацій значення 
чистого руху коштів від різних видів діяльності. 
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